



RETIFICAÇÃO II DO EDITAL Nº 048/2017

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 048/2017, que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo para o exercício de Monitoria Voluntária e Monitoria Remunerada, para o segundo semestre de 2017, foi retificado para **alterar a quantidade de vagas** da seguinte disciplina:

Onde se lê:

CAMPUS DE ALFENAS

Faculdade de Odontologia

	Curso	Código	Disciplina	Docente	Vagas
23	Odontologia	DCC26	Clínica Integrada II	Francisca Isabel Ruela	4

Leia-se:

CAMPUS DE ALFENAS

Faculdade de Odontologia

	Curso	Código	Disciplina	Docente	Vagas
23	Odontologia	DCC26	Clínica Integrada II	Francisca Isabel Ruela	8

Alfenas, 29 de agosto de 2017.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação